

Lucrari de reparatii generale si renovare (reparatii acoperis cladire anexa, reparatii sala de baie din pavilionul beneficiarelor femei, reparatii sala de baie din pavilionul beneficiarilor barbati) la CIA Poarta Albă

I.D.: 87222469

Data publicarii	22.09.23	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 301.022,14 RON - 301.022,14 RON

Descriere: Lucrările propuse au drept scop îmbunătățirea condițiilor de viață din punct de vedere al siguranței și al creșterii gradului de confort și adaptabilitate a spațiilor la nevoile concrete ale beneficiarilor, conform Legii nr. 448/2006, republicată, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare, a ORDINULUI nr. 82 din 16 ianuarie 2019, privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități. Clădirea anexă adăpostește vestiarul femei, atelierul mecanic, magazine de efecte și magazine de obiecte, mijloace fixe și obiecte de inventar propuse spre casare. În cazul clădirii anexe a CIA P. Albă, un acoperiș deteriorat sau cu probleme poate reprezenta un pericol real pentru siguranța salariaților, în special în cazul unor condiții meteo extreme, cum ar fi ploile abundente, zăpada sau vântul puternic. De asemenea, o reparație a acoperișului ar putea preveni deteriorarea ulterioară a clădirii și a altor componente din interior. Sălile de baie trebuie renovate în vederea respectării standardelor minime de calitate, așa cum s-a prevăzut și în planul de restructurare al CIA P. Albă, asigurarea accesului cu scaune de baie, fără praguri, cu scurgere la nivelul pavimentului, mână curentă în bai, asigurarea confortului și intimității necesare. Situația propusă - se vor demonta elementele de acoperis existente la clădirea anexa - se va monta acoperis din panouri sandwich la clădirea anexa - se va monta schele tubulare metalice la clădirea anexa - se va desface tamplăria veche, din lemn și se va monta tamplărie PVC usi la bai femei și barbati - se va reface tencuiala interioară în jurul tocurilor și pervazurilor la bai femei și barbati - se vor repara tencuielile interioare la bai femei și barbati - se vor demonta plăcaje de gresie și faianța la bai femei și barbati - se va turna sapa autonivelantă la bai femei și barbati - se va monta gresie și faianța la bai femei și barbati - se vor demonta cazile de dus și se vor monta cabine de dus noi la bai femei și barbati - se vor demonta și monta lavoare noi la bai femei și barbati Categoria de importanță: "C". - - Reparatii acoperis la cladirea anexa- 59.481,97 lei fără TVA (70.783,54 lei cu TVA) - reparatii Sala de baie din pavilionul beneficiarelor femei;80.587,47 lei fără TVA(95.899,09 lei cu TVA) - reparatii Sala de baie din pavilionul beneficiarilor barbati:160.952,70 lei fără TVA (191.533,71 lei cu TVA)
